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EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE DE MERCANCÍAS POR 
CARRETERA 

 

Exercici TEST  /  Ejercicio TEST 
 

Convocatoria 27/11/2021 
 
PREGUNTA 1 
En un contrato de arrendamiento, ¿cuáles son las obligaciones del arrendador? 
A) Entregar la cosa al arrendatario y conservar la cosa en estado de servir para el uso al que se destina. 
B) Entregar la cosa al arrendatario y realizar en la misma obras de mejora. 
C) Entregar la cosa al arrendatario y conservarla en buen estado, aunque sirva para un uso distinto al que se destina, haciendo 
uso de ella en los casos que tenga necesidad de dicho uso. 
D) Conservar la cosa arrendada en buen estado y pagar el precio del alquiler. 
 
PREGUNTA 2 
¿Tiene derecho el depositario a exigir retribución por un depósito mercantil? 
A) Sí, siempre que la duración del depósito sea superior a un mes. 
B) Sí, si no existe pacto expreso en contrario. 
C) Solo para depósitos de valor superior a 600 euros. 
D) No, nunca. 
 
PREGUNTA 3 
¿Es obligatorio suscribir la carta o declaración de porte para que nazca el contrato de transporte de mercancías por carretera? 
A) Sí. 
B) Sí, pero solo cuando se trata de mercancía valiosa. 
C) Sí, pero solo en los transportes internacionales. 
D) No. 
 
PREGUNTA 4 
¿Cómo se aplicarán las condiciones generales de contratación o los contratos tipo referidos a contratos de transporte nacional 
de mercancías? 
A) De forma imperativa, una vez aprobados por el Gobierno. 
B) De forma supletoria a lo que hayan pactado las partes. 
C) Siempre que se trate de transportes con una parte de recorrido internacional. 
D) Siempre que se trate de transporte privado complementario. 
 
PREGUNTA 5 
Cuando en un contrato de transporte nacional de mercancías por carretera no exista pacto previo entre las partes, ¿a quién 
corresponderá la obligación del pago del precio del transporte y demás gastos accesorios? 
A) Al destinatario. 
B) Al cargador. 
C) Al expedidor. 
D) A cualquiera de los tres anteriores. 
 
PREGUNTA 6 
Según la normativa, el contrato de mudanza es el que¿ 
A) comprende el desmontaje, traslado y posterior montaje del mobiliario entre locales de negocio. 
B) únicamente se refiere al traslado de mobiliario o enseres desde o hasta viviendas o locales de negocio. Las operaciones de 
carga, descarga y ubicación de los objetos se dejan a la voluntad de las partes. 
C) se concierta para el traslado de mobiliario o enseres personales, quedando la definición de todo su contenido a la voluntad de 
las partes. 
D) incluye el transporte de mobiliario procedentes o con destino a viviendas, locales de negocios o centros de trabajo, además 
de las operaciones de carga, descarga y traslado de los objetos hasta situarlos en la vivienda o local de destino. 
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PREGUNTA 7 
¿Qué debe contener el escrito de reclamación ante una Junta Arbitral? 
A) La referencia al pago de la tasa correspondiente. 
B) La aceptación expresa de la composición de la junta con renuncia a formular recusación alguna. 
C) La proposición de fechas para la vista oral. 
D) La proposición de pruebas. 
 
PREGUNTA 8 
Durante un transporte se producen daños a la mercancías como consecuencia de un defecto en la suspensión del vehículo no 
conocido por el porteador al inicio del transporte, ¿es responsable, no obstante, de dichos daños? 
A) Sí, siempre. 
B) Sí, salvo que pruebe el desconocimiento del defecto del vehículo. 
C) Sí, salvo que pruebe el desconocimiento del defecto del vehículo y acredite un mantenimiento adecuado el mismo previo al 
inicio del transporte. 
D) No, se trata de un supuesto de exoneración de responsabilidad por caso fortuito. 
 
PREGUNTA 9 
En caso de haberse dictado un laudo arbitral en el extranjero, en materia de transportes, ¿cómo se regirá su ejecución en 
España? 
A) Se regirá por la Sala de lo Civil del Tribunal Supremo. 
B) Se regirá por el Convenio sobre reconocimiento y ejecución de las sentencias arbitrales extranjeras, hecho en Nueva York, el 
10 de junio de 1958. 
C) Se regirá por el Juzgado de Primera Instancia del domicilio del interesado. 
D) Se regirá por la Junta Arbitral de Transportes de Madrid. 
 
PREGUNTA 10 
En caso de retención de la mercancía por impago de los portes en un transporte nacional por carretera, ¿desde cuándo se 
computa el plazo en el que el transportista debe solicitar el depósito y venta de la misma? 
A) Desde la fecha en la que el vehículo llegó a su destino. 
B) Desde que se retuvo la mercancía. 
C) Desde la fecha de inicio del transporte. 
D) Desde la fecha del segundo requerimiento de pago. 
 
PREGUNTA 11 
Si el resultado económico de una subasta, llevada a cabo para hacer frente a los portes impagados de un porteador, es inferior al 
importe debido, la normativa establece que debe ofrecérsele la posibilidad de enajenar él mismo las mercancías depositadas. 
¿Qué plazo tiene para aceptar o rechazar dicho ofrecimiento? 
A) 3 días. 
B) 1 semana. 
C) 10 días. 
D) 15 días. 
 
PREGUNTA 12 
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¿puede el transportista proceder a la venta de la mercancía sin 
esperar instrucciones del que tiene derecho sobre ella? 
A) No, no se puede proceder a la venta en ningún caso sin haber pedido primero instrucciones a la persona que tenga derecho 
sobre la misma. 
B) Sí, siempre que así lo justifique la naturaleza perecedera de la mercancía. 
C) Sí, siempre que los gastos de custodia sean excesivos en relación con el valor de la mercancía. 
D) Las respuestas B y C son correctas. 
 
PREGUNTA 13 
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¿qué dato de los siguientes no está obligado a revisar el transportista 
en el momento de hacerse cargo de la mercancía? 
A) La exactitud de las menciones de la carta de porte relativas al número de bultos. 
B) La exactitud de las menciones de la carta de porte relativas a las marcas y números de los bultos. 
C) La suficiencia de los documentos aduaneros. 
D) El estado aparente de la mercancía y de su embalaje. 
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PREGUNTA 14 
¿Cuál es el ámbito de responsabilidad del transportista en un transporte sujeto al Convenio CMR? 
A) El transportista responderá de sus propios actos, exclusivamente. 
B) El transportista responderá de sus propios actos y de los de sus empleados. 
C) El transportista responderá de los actos de otras personas a cuyo servicio recurra para la ejecución del transporte. 
D) Las respuestas B y C son correctas. 
 
PREGUNTA 15 
¿Qué no debe registrarse en el Libro de Inventarios y Cuentas anuales? 
A) El balance inicial detallado de la empresa. 
B) Los balances de comprobación, al menos trimestralmente. 
C) Día a día, todas las operaciones de la empresa. 
D) El inventario de cierre del ejercicio y las cuentas anuales. 
 
PREGUNTA 16 
Se consideran principios y normas de contabilidad generalmente aceptados: 
A) los establecidos en el Código Civil. 
B) los establecidos en el Plan General de Contabilidad. 
C) las normas de desarrollo que en materia contable establezca el Instituto de Comercio Exterior. 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
 
PREGUNTA 17 
¿Deben formular cuenta de pérdidas y ganancias los empresarios mercantiles individuales? 
A) Depende del volumen de actividad. 
B) Sí, todos abreviada, como mínimo. 
C) No. 
D) Depende del sector de actividad. 
 
PREGUNTA 18 
¿Puede el factor efectuar por su cuenta el mismo tipo de negocios que la empresa a la que representa? 
A) Siempre. 
B) Nunca. 
C) Siempre que no tenga reconocido un complemento salarial de dedicación exclusiva. 
D) Sólo con autorización del empresario. 
 
PREGUNTA 19 
¿En qué censo fiscal específico deben estar incluidas todas las personas que ejercen una actividad empresarial? 
A) En el Censo de Obligados Tributarios. 
B) En el Censo de Empresarios, Profesionales y Retenedores. 
C) En el Censo de Actividades Empresariales. 
D) En el Censo de Operadores Intracomunitarios. 
 
PREGUNTA 20 
¿Quiénes no podrán ser declarados en concurso? 
A) Las Entidades que integran la Organización Territorial del Estado. 
B) Los Organismos Públicos. 
C) Los Entes de Derecho Público. 
D) Ninguno de los anteriores puede ser declarado en concurso. 
 
PREGUNTA 21 
¿Cómo se denomina en una sociedad anónima a la junta general que queda válidamente constituida sin necesidad de previa 
convocatoria si, encontrándose todos los socios reunidos, deciden celebrarla? 
A) Junta necesaria. 
B) Junta universal. 
C) Junta voluntaria. 
D) Junta ordinaria. 
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PREGUNTA 22 
En la sociedad anónima laboral, ¿qué capital mínimo estará en manos de socios trabajadores con contrato por tiempo 
indefinido? 
A) Como mínimo el 40% del capital. 
B) Más del 50%. 
C) Como mínimo el 50% del capital. 
D) Como mínimo el 75% del capital. 
 
PREGUNTA 23 
¿Cuál es la finalidad del Comité de Recursos en una cooperativa de primer grado? 
A) Tramitar todas las sanciones impuestas a los socios. 
B) Buscar fuentes de financiación de la cooperativa o recursos financieros ajenos y tramitar todos los recursos que la cooperativa 
pueda interponer frente a las sanciones que se le impogan. 
C) Tramitar y resolver los recursos contra las sanciones impuestas a los socios por el Consejo Rector. 
D) Censurar las cuentas anuales. 
 
PREGUNTA 24 
¿Quién debe firmar las cuentas anuales de una sociedad? 
A) Todos los administradores. 
B) Al menos uno de los administradores, si hay más de uno. 
C) Al menos dos de los administradores, si hay más de uno. 
D) No es necesaria la firma, aunque sí recomendable. 
 
PREGUNTA 25 
¿Puede existir en una cooperativa la figura del administrador único? 
A) Sí, como colaborador del Consejo Rector cuando lo determinen los estatutos. 
B) Sí, como colaborador del Consejo Rector, pero sólo en cooperativas de diez o más socios. 
C) Sí, en cualquier cooperativa, en sustitución del Consejo Rector cuando lo estipulen sus estatutos. 
D) Sí, en sustitución del Consejo Rector cuando la cooperativa tenga menos de diez socios. 
 
PREGUNTA 26 
¿Qué finalidad tiene la reducción del capital social de una sociedad anónima en caso de que haya incurrido en pérdidas? 
A) Restablecer el equilibrio entre el capital social y el patrimonio neto. 
B) Incrementar las reservas. 
C) Perdonar a los socios las aportaciones pendientes. 
D) Todas las anteriores. 
 
PREGUNTA 27 
¿Cuál de las siguientes medidas no podrán adoptar los Inspectores de Trabajo y Seguridad Social finalizada la actividad 
comprobatoria? 
A) Advertir y requerir al sujeto responsable, en vez de iniciar un procedimiento sancionador, cuando las circunstancias del caso 
así lo aconsejen. 
B) Pedir, en su caso, al correspondiente organismo la suspensión o cese en la percepción de prestaciones sociales. 
C) Ordenar la paralización inmediata de trabajos si existiera algún riesgo para la seguridad o salud de los trabajadores, por leve 
que este sea. 
D) Ordenar la paralización inmediata de trabajos o tareas por inobservancia de la normativa sobre prevención de riesgos 
laborales si existiera riesgo grave e inminente para la seguridad o salud de los trabajadores. 
 
PREGUNTA 28 
¿Los estudiantes están protegidos por el Sistema de la Seguridad Social? 
A) Sí. 
B) Sí, pero solo los universitarios. 
C) Sí, pero solo los extranjeros no comunitarios. 
D) No. 
 
PREGUNTA 29 
La afiliación de los trabajadores por cuenta propia y la de los trabajadores por cuenta ajena: 
A) es obligatoria y única para la vida del trabajador. 
B) es voluntaria. 
C) solo es necesaria para los trabajadores por cuenta ajena. 
D) se realizará cada vez que un sujeto se dé de alta en un régimen de la Seguridad Social, aunque antes hubiera estado afiliado a 
otro régimen distinto. 
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PREGUNTA 30 
¿Por qué se caracteriza el contrato de trabajo en prácticas? 
A) Porque tiene una duración muy limitada, nunca puede exceder los 12 meses. 
B) Porque va dirigido a persona menores de 30 años. 
C) Porque permite la obtención de una práctica profesional adecuada al nivel de estudios. 
D) Porque tiene una duración mínima de tres meses. 
 
PREGUNTA 31 
¿Cuál es la duración máxima de la jornada ordinaria diaria de los trabajadores establecida por la normativa? 
A) 8 horas de trabajo efectivo. 
B) 9 horas de trabajo efectivo. 
C) 10 horas, 8 de ellas de trabajo efectivo. 
D) 11 horas, 8 de ellas de trabajo efectivo. 
 
PREGUNTA 32 
En el caso de que el empresario haya iniciado un procedimiento concursal y tenga varias deudas, ¿cuál es el plazo que tienen los 
trabajadores para ejercitar los derechos de preferencia del cobro de sus salarios? 
A) Seis meses, a contar desde el momento en que debió percibirse el salario. 
B) No tienen plazo. 
C) Un mes, contado desde el momento en que el empresario se declaró en concurso. 
D) Un año, a contar desde el momento en que debió percibirse el salario. 
 
PREGUNTA 33 
Según la normativa vigente, ¿durante qué período de tiempo, como máximo, queda suspendido el contrato de trabajo en caso 
de maternidad? 
A) 14 semanas. 
B) 16 semanas. 
C) 18 semanas. 
D) Durante el período que sea necesario, hasta la completa recuperación de la madre. 
 
PREGUNTA 34 
¿Qué deben hacer los conductores en los casos de avería del aparato tacógrafo? 
A) Los conductores apagarán el aparato y estacionarán el vehículo en el lugar más cercano, donde la seguridad vial no quede 
comprometida. 
B) Con un tacógrafo averiado está prohibida la conducción. 
C) Los conductores deben confeccionar informes diarios e incluir en ellos los datos de identificación y las actividades efectuadas. 
D) Los conductores no tomarán ninguna medida. 
 
PREGUNTA 35 
Según el Reglamento (UE) 165/2014, ¿el conductor debe indicar en la hoja de registro del tacógrafo el número de matrícula del 
vehículo? 
A) Sí, pero solo si se trata de vehículos articulados y debe figurar también el de la cabeza tractora y el del semirremolque. 
B) Sí, en todos los casos. 
C) Sí, pero solo si hay un cambio de vehículo. 
D) No, pues no es un dato imprescindible. 
 
PREGUNTA 36 
Según el Reglamento (UE) 165/2014 ¿qué deberá registrar necesariamente el aparato tacógrafo? 
A) La marcha utilizada. 
B) Las revoluciones del motor. 
C) La velocidad del vehículo. 
D) El consumo de combustible. 
 
PREGUNTA 37 
¿Quiénes pueden obtener la cualificación inicial del CAP (Certificado de Aptitud Profesional) en España? 
A) Cualquier nacional de la Unión Europea que tenga su residencia en España. 
B) Los nacionales de terceros países que tengan una autorización de residencia permanente o de residencia temporal y trabajo 
en España. 
C) Las personas que vivan en España. 
D) Las dos primeras respuestas son correctas. 
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PREGUNTA 38 
¿Son polivalentes los cursos de cualificación inicial del CAP (Certificado de Aptitud Profesional) en la modalidad de transporte de 
mercancías con los cursos para la obtención del permiso ADR de los conductores de mercancías peligrosas? 
A) Sí, siempre. 
B) Sí, pero solo con el curso básico de mercancías peligrosas. 
C) Sí, siempre que las empresas CAP estén autorizadas a tal efecto. 
D) No son polivalentes los cursos. 
 
PREGUNTA 39 
La compra de un vehículo nuevo para destinarlo al transporte, por un empresario debidamente autorizado para esta actividad, 
¿está gravada con el IVA? 
A) Sí, en todo caso. 
B) No, en caso de dedicar el  vehículo al transporte por cuenta propia. 
C) No, en caso de dedicarse al transporte público. 
D) No, en el caso de que el vehículo se incluya en la declaración de la renta. 
 
PREGUNTA 40 
¿Qué podrá hacer una empresa que efectúa declaraciones-liquidaciones trimestrales de IVA, la cual en el primer trimestre tiene 
deducciones que superan la cuota devengada? 
A) Pagar la cuota devengada. 
B) Pedir la devolución de las deducciones no compensadas. 
C) Compensar el exceso de deducciones en el siguiente trimestre. 
D) No presentar la liquidación de ese trimestre. 
 
PREGUNTA 41 
¿Qué sucede con la cuota del IVA cuando no se haya repercutido expresamente en la factura? 
A) Se entenderá siempre que la contraprestación incluyó la cuota. 
B) Se entenderá siempre que la contraprestación no incluyó la cuota. 
C) Se entenderá que la contraprestación no incluyó la cuota, pero no sucederá así cuando no sea obligatoria la repercusión 
expresa. 
D) Será necesario siempre anular la factura y emitir una nueva. 
 
PREGUNTA 42 
¿Se incluyen en la base imponible del IVA los descuentos aplicados en la prestación de un servicio? 
A) Sí, siempre. 
B) Se incluyen cuando no superan el 1%. 
C) Nunca. 
D) No se incluyen cuando sean aplicados en el momento de la operación o antes. 
 
PREGUNTA 43 
Según la reglamentación sobre transporte de mercancías perecederas, ¿ a que tipo de vehículo corresponden las siglas CNA? 
A- Isotermo reforzado 
B- Isotermo normal 
C-Calorífico normal de la clase A 
D- Frigorífico normal de la clase A 
 
PREGUNTA 44 
¿ El reglamento general de circulación establece la necesidad de autorizaciones especiales para transportar cargas que excedan 
de la longitud, anchura o altura de los vehículos o de su capacidad de carga? 
A-Sí 
B- Sí, pero cuando circulen por autopistas o autovías 
C- Sí pero solo en los supuestos de vehículos que no vayan acompañados por agentes de la Guardia Civil de Tráfico 
D- No 
 
PREGUNTA 45 
¿Cuándo debe comunicar su renuncia al régimen de estimación objetiva del IRPF un empresario acogido al mismo? 
A) Debe hacerlo antes del 30 de enero del ejercicio a partir del cual quiere renunciar. 
B) Debe hacerlo hasta el 31 de diciembre del año anterior a aquel a partir del cual quiere renunciar. 
C) Debe hacerlo con un preaviso de un mes. 
D) No cabe la renuncia. 
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PREGUNTA 46 
¿Cuánto tiempo se debe permanecer, normalmente, fuera del sistema de estimación objetiva del IRPF si se renuncia a su 
aplicación? 
A) 1 año. 
B) 3 años. 
C) 5 años. 
D) 7 años. 
 
PREGUNTA 47 
¿Qué empresarios de los que se señalan a continuación pueden tributar en el régimen de estimación objetiva del Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas? 
A) Todos los empresarios colectivos o individuales que superen los 600 000 euros de cifra de negocios en el conjunto de sus 
actividades en el año anterior. 
B) Todos los empresarios colectivos o individuales que no superen los 600 000 euros de cifra de negocios  en el conjunto de sus 
actividades en el año anterior. 
C) Todos los empresarios individuales que puedan acogerse al sistema de signos, índices o módulos y no renuncien a él ni estén 
excluidos de su aplicación. 
D) Cualquier empresario individual o colectivo que así lo solicite. 
 
PREGUNTA 48 
¿Cómo se articula la relación entre el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) y el Impuesto sobre Sucesiones y 
Donaciones? 
A) La renta sujeta al Impuesto de Sucesiones y Donaciones está también sujeta al Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas, pero es posible deducir en este último la cuota pagada al aplicar el primero. 
B) La renta sujeta al Impuesto de Sucesiones y Donaciones está también sujeta al Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas, pues el primero grava al beneficiario de la sucesión o donación y el segundo al causante o donante. 
C) La renta sujeta al Impuesto de Sucesiones y Donaciones no está sujeta al Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas. 
D) Son dos impuestos que no tienen relación entre sí, pues gravan hechos imponibles completamente distintos. 
 
PREGUNTA 49 
La normativa del Impuesto sobre Sociedades considera¿ 
A) que todas las sociedades y entidades realizan alguna actividad económica. 
B) que las entidades no patrimoniales no realizan una actividad económica. 
C) que las entidades patrimoniales no realizan una actividad económica. 
D) que la actividad económica de las entidades patrimoniales no constituye hecho imponible del impuesto. 
 
PREGUNTA 50 
En caso de rentas positivas obtenidas y gravadas en el extranjero¿ 
A) se deducirá de la cuota del Impuesto sobre Sociedades el impuesto pagado en el extranjero. 
B) se deducirá de la cuota del Impuesto sobre Sociedades el impuesto que correspondería pagar en España. 
C) se deducirá de la base imponible del Impuesto sobre Sociedades el impuesto pagado en el extranjero. 
D) se deducirá de la cuota del Impuesto sobre Sociedades la cantidad menor de las indicadas en las letras A y B. 
 
PREGUNTA 51 
¿Pueden ser transmitidos los títulos-valores denominados pagarés? 
A) Sí, mediante endoso. 
B) Solo se pueden transmitir previa aceptación del deudor. 
C) Se pueden transmitir con la simple entrega pues son documentos al portador. 
D) No, si se transmitiesen carecerían de valor. 
 
PREGUNTA 52 
Cuando en una letra aparezcan, como suma a pagar, dos cantidades expresadas en números, ¿cuál será considerada como 
válida? 
A) La mayor. 
B) La que designe el librado. 
C) La menor. 
D) Ninguna, ya que la letra es nula. 
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PREGUNTA 53 
¿Qué se acredita en el acto del protesto de la letra de cambio? 
A) La falta de acuerdo entre librado y librador. 
B) La falta de aceptación de la letra exclusivamente. 
C) Tanto la falta de pago como de aceptación de la letra. 
D) La aceptación de la letra por el endosante. 
 
PREGUNTA 54 
¿En que parte del Balance se incluyen los portes que un transportista tiene pendientes de cobro con una agencia de 
transportes? 
A) Activo circulante disponible. 
B) Pasivo exigible. 
C) Activo corriente - Deudores comerciales. 
D) Pasivo a largo plazo. 
 
PREGUNTA 55 
En la Cuenta de Pérdidas y Ganancias, el importe neto de la cifra de negocios¿ 
A) es un apartado del resultado de explotación. 
B) es un apartado del resultado financiero. 
C) es un apartado del resultado de explotación, pero solo figura desglosado en el modelo normal. 
D) es un apartado del resultado financiero, pero solo figura desglosado en el modelo normal. 
 
PREGUNTA 56 
En un modelo de costes de carácter orgánico: 
A) la fase de localización es especialmente importante para los costes directos. 
B) la fase de localización es especialmente importante para los costes indirectos. 
C) la fase de localización es igualmente importante para los costes directos y los indirectos. 
D) la fase de localización no existe. 
 
PREGUNTA 57 
La selección de nuevos trabajadores es una función típica, ¿de qué departamento? 
A) Contabilidad. 
B) Financiero. 
C) Comercial. 
D) Personal. 
 
PREGUNTA 58 
En relación con su desempeño, ¿cuál es un elemento de un análisis del puesto de trabajo? 
A) La concreción de las aptitudes. 
B) La definición de la formación 
C) La catalogación de destrezas. 
D) Todas las respuestas son correctas. 
 
PREGUNTA 59 
¿Qué horizonte temporal tienen los planes a corto plazo? 
A) De 3 a 5 años. 
B) No superior a 1 año. 
C) No superior a 6 meses. 
D) Más de 5 años. 
 
PREGUNTA 60 
¿Cómo se denomina el proceso por el cual se identifican grupos de posibles clientes con similares necesidades? 
A) Marketing. 
B) Segmentación del mercado. 
C) Estudio del mercado. 
D) Planificación 
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PREGUNTA 61 
A partir del momento en que el asegurado tiene conocimiento del siniestro, ¿qué plazo tiene para comunicarlo al asegurador? 
A) Debe hacerlo en el plazo más breve posible, sin exceder de 48 horas. 
B) Diez días. 
C) Quince días. 
D) Siete días, salvo que se haya pactado en la póliza otro superior. 
 
PREGUNTA 62 
En el supuesto de que el titular de un vehículo de transporte no haya suscrito el seguro obligatorio de responsabilidad civil, 
¿quién indemniza los daños personales y/o materiales? 
A) El Consorcio de Compensación de Seguros. 
B) La Dirección General de Transportes Terrestres. 
C) La compañía reaseguradora. 
D) No indemnizará  ningún organismo ni compañía de seguros puesto que no había seguro contratado. 
 
PREGUNTA 63 
En el contexto de un sistema de información (SI) de una empresa, ¿qué son los datos? 
A) La información que da el sistema. 
B) El resultado de los procesos del sistema. 
C) La materia prima de la información. 
D) El conjunto de información que el sistema almacena. 
 
PREGUNTA 64 
La planificación de rutas es una de las funciones de un sistema informático de¿ 
A) inteligencia empresarial. 
B) información geográfica. 
C) control procesamiento de transacciones. 
D) administración de relaciones con los clientes. 
 
PREGUNTA 65 
¿Qué contenidos debe tener una factura no simplificada? 
A) Nombre y apellidos del expedidor. 
B) Nombre y apellidos del destinatario de la operación. 
C) Número y serie, en todo caso. 
D) Las respuestas A y B son correctas. 
 
PREGUNTA 66 
¿Es válida una factura expedida por el destinatario de la operación? 
A) Sí, pero se requiere que el empresario que efectuó la operación acepte la factura. 
B) Sí, pero se requiere una autorización previa de la Agencia Tributaria. 
C) No, salvo circunstancias excepcionales justificadas. 
D) En ningún caso. 
 
PREGUNTA 67 
¿En qué casos es obligatoria la facturación electrónica? 
A) Para todas las empresas de más de 100 trabajadores. 
B) Para todas las empresas, sin excepción, si lo solicita el cliente. 
C) Para las empresas que presten servicios al público de especial trascendencia económica si lo solicita el cliente. 
D) La facturación electrónica es recomendable, pero no es obligatoria en ningún caso. 
 
PREGUNTA 68 
El otorgamiento de autorizaciones de agencia de transporte de mercancías, ¿está sujeto a limitaciones cuantitativas? 
A) Sí. 
B) Sí, pero solo en el ámbito nacional. 
C) Sí, pero solo en el ámbito internacional. 
D) No. 
 
 
 
 
 



10 

 
PREGUNTA 69 
Una persona que tenga reconocida la competencia profesional para la actividad de transporte y desee desempeñar la función de 
gestor de transporte de una sociedad en calidad de socio de la misma, ¿qué porcentaje del capital debe poseer como mínimo? 
A) El 15%. 
B) El 25%. 
C) El 30%. 
D) El 51%. 
 
PREGUNTA 70 
La imposición de sanciones en materia de ordenación de los transportes terrestres, ¿puede implicar la pérdida del requisito de 
honorabilidad? 
A) Sí, cuando se refieran a exceso de velocidad. 
B) Sí, cuando se refieran a estacionamiento inadecuado. 
C) Sí. 
D) No. 
 
PREGUNTA 71 
¿Cuál de las siguientes infracciones pertenece al grupo de las que pueden dar lugar por sí solas a la pérdida de honorabilidad? 
A) La realización de un transporte internacional sin llevar a bordo la licencia comunitaria de la que se dispone. 
B) La carencia de datos esenciales en documentación de control obligatoria. 
C) La realización de transporte sin llevar a bordo el certificado de conductor de tercer país. 
D) La manipulación del tacógrafo con objeto de alterar su funcionamiento. 
 
PREGUNTA 72 
En el caso de una sociedad anónima dedicada al transporte público de mercancías, ¿quién debe cumplir la honorabilidad? 
A) El gestor de transporte. 
B) Todas las personas que sean socios de la empresa. 
C) La sociedad. 
D) Las respuestas A y C son correctas. 
 
PREGUNTA 73 
Los titulares de autorización de transporte privado complementario de mercancías deberán cumplir, entre otros y en todo 
momento, los siguientes requisitos: 
A) la empresa deberá acreditar que está dedicada a una finalidad principal distinta de la de transporte de mercancías. 
B) el transporte no podrá ser facturado de forma independiente. 
C) el origen o el destino debe ser un lugar donde la empresa realice trabajos relacionados con su actividad. 
D) Todas las respuestas son correctas. 
 
PREGUNTA 74 
Si se transportan residuos que contengan mercancías peligrosas, la designación de la mercancía en la carta de porte debe 
comerzar con: 
A) restos de ¿. 
B) contiene materia peligrosa ¿. 
C) desecho¿. 
D) vehículo descargado, última materia transportada¿. 
 
PREGUNTA 75 
¿De qué tipo pueden ser los transportes privados, según la Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres? 
A) Particulares y complementarios. 
B) De servicio propio y de servicio particular complementario. 
C) Particulares y accesorios. 
D) Privados, propios y particulares. 
 
PREGUNTA 76 
¿Exige la normativa comunitaria algún documento adicional al titular de la licencia comunitaria que está llevando a cabo un 
transporte de cabotaje? 
A) No. 
B) Debe presentar el cuaderno de cabotaje con la anotación del transporte que está realizando. 
C) De presentar la autorización de cabotaje vigente. 
D) Debe presentar la hoja de control de cabotajes debidamente diligenciada. 
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PREGUNTA 77 
¿Qué debe ocurrir para que se considere que la actividad cabotaje perturba seriamente un mercando nacional de transporte? 
A) Que se haya creado un excedente grave de la oferta de transporte sobre la demanda. 
B) Que las infraestructuras viarias hayan sufrido un deterioro grave. 
C) Que exista un incremento de la siniestralidad protagonizado por vehículos pesados. 
D) Todas las respuestas son correctas. 
 
PREGUNTA 78 
¿Para qué tipo de tránsito de la Unión se utiliza el documento de declaración T1? 
A) Para el tránsito interno de la Unión. 
B) Para el tránsito externo de la Unión. 
C) Para el tránsito de la Unión entre países limítrofes. 
D) Para el tránsito de la Unión de mercancías peligrosas. 
 
PREGUNTA 79 
¿Cuáles son los convenios o normativas aduaneras especialmente relevantes en España para el transporte de mercancías? 
A) El Convenio TIR y el Convenio ASOR. 
B) El Convenio CIF y el Convenio FOB. 
C) El Convenio ASOR y el Convenio CIF. 
D) El Convenio TIR y la normativa sobre tránsito de la Unión. 
 
PREGUNTA 80 
¿Qué informaciones deben facilitarse en las declaraciones del sistema Intrastat? 
A) Identificación de la mercancía. 
B) Cantidad de mercancía. 
C) Valor de la mercancía. 
D) Todas las anteriores. 
 
PREGUNTA 81 
¿De qué ventajas pueden beneficiarse quienes tienen la condición de operador económico autorizado? 
A) De una reducción especial en los gravámenes de importación. 
B) De preferencia en la obtención de subvenciones vinculadas a la exportación. 
C) De facilidades en la realización de los controles aduaneros. 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
 
PREGUNTA 82 
Para comprobar la exactitud de una declaración en aduana, las autoridades aduaneras podrán¿ 
A) exigir otros documentos al declarante. 
B) examinar las mercancías. 
C) exigir información al consignatario del envío. 
D) Las respuestas A y B son correctas. 
 
PREGUNTA 83 
¿Cuál es la longitud máxima autorizada para un remolque? 
A) 13 metros. 
B) 14 metros. 
C) 12 metros, incluida la carga. 
D) Dependerá de la longitud de la carga que transporte 
 
PREGUNTA 84 
¿El Reglamento General de Circulación establece la posibilidad de autorizaciones especiales para transportar cargas que excedan 
de la longitud, anchura o altura de los vehículos o de su capacidad de carga? 
A) Sí. 
B) Sí, pero solo cuando sean indivisibles. 
C) Sí, cuando se justifique el grave prejuicio que podría ocasionar su no entrega. 
D) Sí, pero cuando exista un informe previo favorable del órgano competente en materia de transporte. 
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PREGUNTA 85 
¿Qué se entiende por homologación individual? 
A) El procedimiento por el cual se certifica que un vehículo en particular, siempre de carácter singular, cumple las disposiciones 
administrativas y requisitos técnicos. 
B) El procedimiento por el cual se certifica que un vehículo en particular, ya sea singular o no, cumple las disposiciones 
administrativas y requisitos técnicos. 
C) La certificación individualizada de las características de un vehículo realizada a instancias de su propietario. 
D) La certificación individualizada de las características de un vehículo realizada a instancias de su fabricante. 
 
PREGUNTA 86 
¿Qué debe conseguir un plan de mantenimiento de la flota de vehículos? 
A) Disminuir las averías imprevistas. 
B) Reducir las infracciones en relación con los tiempos de conducción y descanso. 
C) Mejorar la formación de los conductores en materias medioambientales. 
D) Todas las respuestas son correctas 
 
PREGUNTA 87 
Un plan de mantenimiento de una flota de vehículos debe estar diseñado para¿ 
A) conseguir abaratar el precio de las piezas de recambio. 
B) mejorar el uso del tacógrafo por parte de los conductores. 
C) evitar al máximo la actuaciones de mantenimiento correctivo. 
D) fomentar las actuaciones de mantenimiento correctivo. 
 
PREGUNTA 88 
¿Cómo debe señalizarse por detrás una carga que sobresale del vehiculo cuando este circula de noche? 
A) Con paneles retroreflectantes de color amarillo. 
B) Con una luz roja. 
C) Con una luz blanca. 
D) Con paneles retroreflectantes de color rojo. 
 
PREGUNTA 89 
Los vagones poche se emplean en el transporte: 
A) intermodal ferrocarril/carretera acompañado. 
B) intermodal ferrocarril/carretera no acompañado. 
C) intermodal ferrocarril/barco. 
D) marítimo de corta distancia. 
 
PREGUNTA 90 
En el caso de embalajes y envases para el transporte de mercancías peligrosas por carretera, ¿con qué frecuencia mínima se 
efectuará la conformidad de la producción en serie? 
A) Cada dos años. 
B) Cada tres años. 
C) Cada cinco años. 
D) Por una sola vez. 
 
PREGUNTA 91 
Según la reglamentación sobre transporte de mercancías perecederas, ¿a qué tipo de vehículo corresponden las siglas CNA? 
A) Isotermo reforzado. 
B) Isotermo normal. 
C) Calorífico normal de la clase A. 
D) Frigorífico normal de la clase A. 
 
PREGUNTA 92 
¿Cuántas categorías de vehículo calorífico existen? 
A) Dos. 
B) Cuatro. 
C) Seis. 
D) Ocho. 
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PREGUNTA 93 
Cualquier variación de los datos que figuran en el permiso de conducción deberá ser comunicada por el titular a la Jefatura 
Provincial de Tráfico dentro del plazo de: 
A) 10 días. 
B) 15 días. 
C) 20 días. 
D) 5 días. 
 
PREGUNTA 94 
¿Cada cuánto es conveniente revisar el correcto funcionamiento de todas las lámparas del alumbrado? 
A) Cada semana 
B) Cada dos semanas. 
C) Cada mes. 
D) Cada dos meses. 
 
PREGUNTA 95 
¿Cuál es la posición más adecuada para practicar la reanimación cardiopulmonar (RCP) a un accidentado? 
A) Boca arriba sobre una superficie dura. 
B) Semisentado. 
C) Acostado de lado, con la pierna superior flexionada. 
D) Boca abajo. 
 
PREGUNTA 96 
Al realizar una verificación de materias extrañas en la boca, ¿en qué posición debe estar la cabeza? 
A) Inclinada hacia atrás. 
B) No importa la posición de la cabeza. 
C) Inclinada hacia delante. 
D) Ladeada. 
 
PREGUNTA 97 
Cuando ponemos a un accidentado herido en posición de "defensa", lo hacemos para: 
A) evitar que el herido vomite. 
B) evitar la obstrucción de las vías respiratorias y la aspiración del vómito. 
C) inmovilizar al herido. 
D) ayudar a recuperar la consciencia. 
 
PREGUNTA 98 
Si en un accidente de tráfico un herido sufre una hemorragia externa, ¿qué debemos hacer, entre otras cosas, para intentar que 
deje de sangrar? 
A) Lavar la herida con agua fría. 
B) Esperar a que coagule espontáneamente. 
C) Darle agua para que no se deshidrate y compensar la pérdida de líquido. 
D) Presionar con un trapo limpio sobre el punto que sangra. 
 
PREGUNTA 99 
¿Qué fuerzas en sentido contrario al de marcha del vehículo, causadas por aceleración o deceleración, debe poder soportar la 
sujeción de una carga? 
A) El peso de la carga multiplicado por 0,8. 
B) El peso de la carga multiplicado por 0,5. 
C) El peso de la carga multiplicado por 2. 
D) No hay nada regulado al respecto. 
 
PREGUNTA 100 
¿Se utilizan bolsas de aire hinchables en la estiba de cargas? 
A) Sí, reciclables. 
B) Sí, desechables. 
C) No. 
D) Las respuestas A y B son correctas. 


